

因吵架
思亲人

同居女友携女儿出走 男子失足坠楼受重伤

文/片 本报记者 潘旭业

10月17日,来青打工的云南籍男子小吕,因同居女友携女儿离家出走,致使其精神出现恍惚,在胶南一建筑工地施工时,不小心从楼上坠下,险些丧命。经医院全力抢救,目前已经脱离危险。醒来后,他希望好心人能帮助找回女友和女儿。



刚刚清醒的吕泽高躺在病床上,女友和女儿都不在身边。

别墅车库门 夹住女子手指

行人稀少呼救三小时才脱险

本报10月18日讯(通讯员 刘成志 刘海青 车璐 记者 赵璧) 17日上午,家住崂山别墅区的于女士去车库取东西时,手指被车库门夹住,因为行人稀少,于女士呼救三小时喊哑了嗓子,才有路过行人帮忙报警。目前于女士已经脱险,保住了被夹手指。

17日上午9点半左右,家住崂山区王哥庄街道会场村别墅区的于女士,到自家车库里取东西,离开时将车库大门拉下,没想到发生了意外。于女士家的车库门本是电动门,因为没有通电,离开时她将手伸进车库门门板缝里,手动将门拉下,没想到,车库门下落速度太快,于女士还没来得及将手抽回来,车库门已经落地了。此时,于女士左手的四个手指被车库门死死夹住了抽不出来,右手又够不到往上提门的把手,无法自救。不凑巧的是,于女士家里面只有她一个人,只能不断地呼喊“救命”。因为别墅区行人很少,三个小时过去了,才有路人听见呼救声,帮忙拨打了110求救。

王哥庄边防派出所民警接到报警后立刻赶到事发现场,听到于女士近乎嘶哑的求救声,民警设法从一侧的铁栅栏上翻进院子里,进入车库。民警发现于女士脸色煞白瘫坐在地上,四根手指头夹在车库门的板缝里。民警立刻在于女士的指导下,将车库门提起来,门板缝也随之打开,于女士终于将手指拿了出来,此时手指颜色已经有些发黑。民警将于女士搀扶到110警车上,迅速将其送往王哥庄医院,随后被紧急转院送到青岛解放军401医院进行抢救。

目前,四指骨折的于女士经治疗,已经脱离截指危险。

古力冒溢 半个多月无人管

相关部门表示将尽快施工解决此事

本报10月18日讯(记者 蓝娜娜) 古力冒溢半个多月,影响周边居民生活,至今没有得到彻底解决。18日,市排水管理处称,因一直没有得到区域规划图纸,找不到施工井无法施工;李沧区相关部门称区域规划图纸一直未找到,并表示近期会协调各相关部门彻底解决。

18日上午9点,在升平东路升平新城小区对面,3个古力同时冒水,冒出的污水流淌了上百米,散发出难闻的臭气。在其中两个古力周围,有一个深度约三四厘米的椭圆形大坑,里面积满了污水,部分路段也变成了泥路,凹陷处被污水覆盖。此处路段是双向2车道,冒溢古力和大坑占据了一个车道,途经此处的车辆纷纷绕行。

“古力冒水已经半个多月了,可是迟迟没有人来解决。”升平东路沿街商户杨女士说,古力冒水不仅使道路行车受到影响,还散发出难闻的臭味。每次碰到阴雨天气,她就只能将商店的门关闭,有些影响生意。可半个多月的时间过去了,始终没有人出面解决。

下午,记者电话咨询市排水管理处,一位工作人员称他们在接到群众反映后到现场看过,发现古力冒水的原因很可能是该路段沿街拆迁时,不慎将污水管道破坏,而且此处使用的管道是专用管道,需要得到该区域的规划图纸,弄清管线铺设,找到施工用的上下游井才能施工,但多次询问李沧区相关部门,他们都没有提出图纸。

随后,记者联系了李沧区相关部门,一位工作人员解释,破裂管道因在人行道上,紧挨着拆迁路段,因此此处古力冒水责任归属还不能界定。而且因为该区域年代久远,区域规划图纸已经找不到。“18日下午,我们已派人到现场进行处理,但是没有彻底解决完。”工作人员说,这两天,他们会协调排水处、拆迁办等相关,彻底解决此事。

下班回家,发现“妻”女不见了

2008年10月,从云南来青打工的吕泽高在QQ上认识了现在的女友——正在内蒙古工作的21岁的小赵,两人在QQ上刚认识刚8天,小赵就乘火车从内蒙古来到了青岛开发区,与吕闪电同居,过起了二人世界。

2009年底,他们的爱情结晶出生了,一个可爱的女儿。但二人没有任何手续,连结结婚证都没有

领。因为违反计生政策,他们还受到有关部门的处罚。期间,小赵回了两次内蒙古老家,但小吕一直没有跟着回去。

小吕说,他们之间的感情一直很好,甚至都未红过脸。今年春节期间,小赵跟着小吕回了一趟云南老家,因为一点小事,小赵和吕的母亲发生过一次小争执,因去年吕的父亲刚过世,小吕批评小赵不懂

事,不应该与母亲争吵。小赵回来后,性情有了变化,动不动就与小吕发生争执。

10月16日晚,二人因琐事又吵了起来,第二天,小吕下班回来的时候,发现母女俩都不在了,并且小赵的生活用品及孩子的衣物全部不见了,小吕这才慌了神。找了很长时间,但却一直没有音讯,他赶快报了警。

神情恍惚,男子工地楼上坠下

据吕泽高的工友小刘介绍,小赵走后,小吕好像丢了魂,整天无精打采,干工作也不那么专心。干完活后,小吕就坐在门口,天天盼着女友带着女儿回来。

据介绍,17日上午8时许,正在胶南一建筑工地工作的吕泽高一不小心,从二楼一脚踏空,摔了下来,当场不省人事。工友们

七手八脚地将其抬进工棚,随后将他送到胶南开发区医院,胶南开发区医院医生认为伤势太重建议转到位于黄岛区的开发区第一人民医院。在开发区第一人民医院,经医生检查,吕泽高是腰椎骨折,伴有脊髓损伤,如果治疗不及时,有可能危及生命。

从17日下午4时开始一直到晚

上8时30分,医生为吕泽高做了四个半小时的手术,经过全力抢救,终于将他从死亡线上拉了回来。

醒来后的吕泽高还是没有见到女友和孩子,守在身边的只有一个和他一起出来打工的堂哥。“我现在特别想她们,估计她们还不知道我现在的的事情。”吕泽高对记者说。

幸运脱险,病床上苦盼“妻”女

18日上午,记者来到开发区第一人民医院骨科,见到吕泽高的时候,看到他全身插了很多管子,虽然醒了过来,但神志还是有些迷糊,他断断续续告诉记者,自己算是拣回了一条命,如果当时不上二楼,也就不会出现这样的事,但不

知道怎么回事,自己就想上去干活,一下子稀里糊涂就掉下来了。

记者从医院了解到,仅17日一天,吕泽高的医疗费用就花了36769.31元,据医生介绍,吕泽高的脚跟骨也受伤较重,需要手术,因受伤当天手术时间较长,不适宜

连续手术。以他的病情来看,至少还需要住院十天,而康复治疗至少还需要半年左右的时间,因此,后期的花费也不少。

记者在采访吕泽高的时候,他总是一遍遍地重复,希望她们母女能够早点回来。

规范手势

针对开车吸烟、打电话等违法行为,青岛交警推广了10种温馨提示手势,从10月17日起,市北交警将这10种温馨提示手势在交通协警员中推广,民警和交通协警员在从事路面指挥疏导工作时,一律不得使用自创“小手势”。图为交通协警员用规范手势指挥交通。

通讯员 王友科
记者 赵璧
摄影报道

